



## БЛОКУРАКИНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

### РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови районної державної адміністрації

«23» 11 2018 р.

смт. Білокуракине

№ 915

**Про затвердження складу комісії з розгляду питань пов'язаних з наданням державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім'ям, пільг, субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого палива та скрапленого газу, тимчасової державної соціальної допомоги непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату та затвердження в новій редакції Положення про комісію з розгляду вищезазначених питань.**

Відповідно до законів України «Про місцеві державні адміністрації», від 09.04.1999 року №586-XIV, «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям» від 01.06.2000 року №1768-III, Положення про порядок призначення та надання населенню субсидій затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21.10.1995р. №848 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 17.10.2018 р. №841 з доповненнями та змінами) «Про спрощення порядку надання населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива», Положення про Єдиний державний автоматизований реєстр осіб, які мають право на пільги затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29.01.2003 № 117, Порядку призначення і виплати тимчасової державної соціальної допомоги непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27.12.2017 р. №1098, в зв'язку з кадровими змінами:

1. Затвердити склад комісії з розгляду питань пов'язаних з наданням державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім'ям, пільг, субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого палива та скрапленого газу, тимчасової державної соціальної допомоги непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату (згідно з додатком 1).

2. Затвердити Положення про комісію з розгляду питань пов'язаних з наданням державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім'ям, пільг, субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого палива та скрапленого газу, тимчасової державної соціальної допомоги непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату у новій редакції (згідно з додатком 2).

3. Розпорядження голови районної державної адміністрації № 398 від 31.05.2018 року вважати таким, що втратило чинність.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Голова районної  
державної адміністрації



**С. ІВАНЮЧЕНКО**

Склад

комісії з розгляду питань пов'язаних з наданням державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім'ям, пільг, субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово – комунальних послуг, придбання твердого палива та скрапленого газу, тимчасової державної соціальної допомоги непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Посада
Голова комісії:		
1.	Вервейко Наталія Іванівна	Заступник голови райдержадміністрації
Заступник голови комісії:		
2.	Бойко Наталія Асфандіярівна	Начальник управління соціального захисту населення райдержадміністрації
Секретар комісії:		
3	Магур'ян Олеся Борисівна	Завідувач сектору прийняття рішень відділу грошових виплат і компенсацій УСЗН райдержадміністрації
Члени комісії:		
4	Ладна Тетяна Михайлівна	Заступник начальника УСЗН райдержадміністрації
5	Ляшенко Наталія Петрівна	Начальник відділу персоніфікованого обліку пільгових категорій населення УСЗН райдержадміністрації
6	Ляшко Наталія Олексіївна	Начальник відділу грошових виплат і компенсацій УСЗН райдержадміністрації
7	Рязанцева Ірина Олександрівна	Заступник начальника - начальник бюджетного відділу управління фінансів райдержадміністрації
8	Шара Наталія Леонідівна	Головний спеціаліст відділу Держгеокадастру в Білокуракинському районі ( за згодою)
9	Кривич Ольга Михайлівна	Головний спеціаліст відділу взаємодії з роботодавцями Білокуракинського районного центру зайнятості ( за згодою)
10	Пугач Марина Іванівна	Головний спеціаліст служби в справах дітей райдержадміністрації
11	Ларін Петро Макарович	Директор КП "Білокуракинське районне бюро технічної інвентаризації" ( за згодою)
12	Лукашенко Анна Миколаївна	Лікар загальної практики – сімейний лікар КНП Білокуракинський РЦ ПМСД ( за згодою)
13	Ромасюк Вікторія Володимирівна	Завідувач сектору із соціальної роботи Білокуракинської селищної ради ( за згодою)
14	Аполлонова Ірина Іванівна	Директор Білокуракинського районного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді ( за згодою)

Керівник апарату  
райдержадміністрації



М. ЗВЕРХАНОВСЬКИЙ

Додаток 2  
до розпорядження голови районної  
державної адміністрації № 915  
від «23» 11 2018 року

**Положення**  
**про комісію з розгляду питань пов'язаних з наданням державної**  
**соціальної допомоги малозабезпеченим сім'ям, пільг, субсидій для**  
**відшкодування витрат на оплату житлово - комунальних послуг,**  
**придбання твердого палива та скрапленого газу, тимчасової державної**  
**соціальної допомоги непрацюючій особі, яка досягла загального**  
**пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату**

1. Комісія утворена з метою вирішення питань пов'язаних з наданням державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім'ям, пільг, субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово - комунальних послуг, придбання твердого палива та скрапленого газу, тимчасової державної соціальної допомоги непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату
2. Комісія у своїй діяльності керується Конституцією та законами України, актами Президента України і постановами Кабінету Міністрів України, розпорядженнями голови районної державної адміністрації, а також цим Положенням.
3. Склад комісії формується з числа представників районної державної адміністрації - заступника голови райдержадміністрації; посадових осіб управління соціального захисту населення та управління фінансів, служби у справах дітей райдержадміністрації; представника відділу Держгеокадастру в Білокуракинському районі (за згодою); представника районного центру зайнятості (за згодою); представника КП «Білокуракинське районне бюро технічної інвентаризації» (за згодою); представника КНП Білокуракинський РЦ ПМСД (за згодою), представника сектору із соціальної роботи Білокуракинської селищної ради (за згодою), представника районного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді (за згодою).
4. Комісію очолює голова, який за посадою є заступником голови райдержадміністрації, до компетенції якого належать питання соціального захисту населення.

Голова комісії здійснює керівництво її роботою.

Голова комісії має заступника - начальника управління соціального захисту населення Білокураїнської районної державної адміністрації.

5. Формою роботи комісії є засідання, що проводяться по мірі необхідності. Засідання комісії вважається правомочним, якщо на ньому присутні не менше половини її членів.

Засідання проводить його голова, а у разі його відсутності — заступник голови.

6. Рішення комісії вважається прийнятим, якщо за нього проголосувала більшість присутніх на засіданні членів комісії. У разі рівного розподілу голосів вирішальним є голос головуючого на засіданні.

Рішення комісії оформлюються протоколом, що підписує головуючий на засіданні та присутні члени комісії.

7. Рішення комісії є обов'язковим для виконання посадовими особами управління соціального захисту населення Білокуракинської районної державної адміністрації.

8. Забезпечення комісії приміщенням, засобами зв'язку, створення необхідних умов для роботи та проведення його засідань здійснює відповідний орган райдержадміністрації.

Керівник апарату  
райдержадміністрації



М. ЗВЕРХАНОВСЬКИЙ